
 
 

 

  The 92
rd 

Lions Clubs International Convention Minneapolis 

 A 92. Lions Clubok Nemzetközi Konvenciója Minneapolis 

 

„Move to Grow”, Tegyünk a fejlődésért, Mozduljunk a többért ! 

Eberhard J. Wirfs a Lions Clubok Nemzetközi Elnökének  e több 

formában fordítható mottója a Lions logóval együtt fogadott 

bennünket a Minneapolisi repülőtéren érkezésünkkor. 

Megérkeztünk a 92. nemzetközi Konvencióra. 

A gyönyörű városban az érkező vice governorokat, leendő 

kormányzókat hihetetlen szervezettséggel helyezték el a város 

csillogó 20-25 emeletes szállodáiban. 

Másnap pontos tájékoztatást kaptunk a regisztráción a négy 

napos kormányzó-jelölti oktatásról, menetéről. 
 

              

 



      
 

 

Az ünnepi megnyitó a hatalmas Minneapolisi Convention 

Centerben került megrendezésre. A több ezer Lions tagot  

E.J. Wirts leendő és Al Brandel leköszönő nemzetközi elnök 

köszöntötte. 

A káprázatos műsorban megjelentek a még élő volt nemzetközi 

elnökök, akiket hatalmas taps üdvözölt. 

   

A konvenciók mindig két részből tevődnek össze. Az ünnepélyes 

megnyitók után az első napokban a leendő kormányzók oktatása, 

a Nemzetközi Szövetség tisztségviselőinek tárgyalásai, találkozói 

zajlanak.  

 

A hét második felében regisztrálták magukat a nemzetek 

küldöttei, akik a nemzetközi Igazgatók megválasztását végzik. 

Hatalmas kampányt láthattunk az amerikai, afrikai, európai 

jelöltek részéről. 

 

 

 

 

 



 

 

A nyitó nap után kezdtük el az oktatási kurzust. 

A 20. csoportba 12 kormányzó jelölt „Elekt” lett beosztva, 

lengyel,horvát,orosz, macedón, cseh, szlovén és négy török   

várományos. A négy napi közös munka kiváló jó barátokká 

kovácsolta össze kis csapatunkat. 

Az oktatást a módszertani,szervezési tételek mellett átszőtte a 

Move to Grow szellemisége, a tevékeny munka, a növekedés, 

a taglétszám növelés érdekében. 

A Lions barátság erősítésére nemzetiségi fogadásokat rendeztek 

a résztvevő nemzetek. Kis csapatunk a Arizonai, Német és a 

Török fogadáson vett részt,ahol sok kiváló ismeretséget 

kötöttünk. 

Igazi nagy zenei esemény volt a Convention Centerben tartott 

„ The Beach Boys „ koncert. melyet telt ház mellett tartottak meg 

nagy sikerrel. 

A sok-sok esemény mellett elszaladt az idő és Julius 10.-én a 

konvenció után az utolsó plenáris ülésen történ az új 

Distric Governor-ok beiktatási ünnepélye. 

Kis csapatunk három napot töltött Chicagóban és egész napos 

kiránduláson látogattuk meg Oak Brook-t a Lionizmus 

központját. 

 

A konvenció részletes beszámolóját később folytatjuk. 

 

 

Barátsággal,  

 
 

 
Dr. Farkas Zoltán 

kormányzó  
 


